
番号 質　　　問 1+2 1 2 3 4 5 6

1 長野西高校へ入学したいと思っていた。（１年生のみ） 84.1% 50.2% 33.9% 9.4% 3.0% 1.7% 1.7%

2 長野西高校へ入学してよかった。 85.6% 45.5% 40.1% 10.7% 2.2% 0.7% 0.8%

3 学校重点目標は分かりやすく、良く理解している。 46.1% 13.3% 32.8% 31.3% 12.6% 3.9% 6.1%

4 学校全体の雰囲気は、明るくて良い。 90.4% 42.9% 47.5% 8.0% 1.0% 0.2% 0.3%

5 様々な工夫がなされ、興味関心や学習意欲を高め、わかりやすい満足
できる授業が多い。

67.0% 18.7% 48.3% 24.5% 6.8% 1.2% 0.5%

6 個々の進路実現に対応した授業内容となっている。 61.1% 18.1% 43.0% 27.2% 6.9% 1.7% 3.2%

7 平日における授業以外の学習時間は、十分に確保できている。 46.8% 16.2% 30.6% 24.8% 21.6% 5.8% 1.0%

8 長期休業中の補習や梶の葉セミナー（土曜補習）・学習合宿等を実施
することで学力補充に努めている。

59.5% 22.5% 37.0% 26.1% 9.6% 3.6% 1.2%

9
進路研修旅行や社会人による講演会・大学の模擬講義・信大校内説明
会・一日看護体験への参加等、進路決定に向けたキャリア教育が充実
している。

51.5% 19.0% 32.5% 29.4% 5.9% 3.5% 9.8%

10 学校から、進路決定に必要な進路情報が提供されている。 75.7% 26.9% 48.8% 17.0% 5.1% 1.0% 1.2%

11 様々な場面において、適切なアドバイスが職員から与えられている。 73.2% 26.6% 46.6% 20.3% 4.1% 1.2% 1.2%

12 規則など学校の決まりは、理解できるものである。 81.6% 40.3% 41.3% 11.9% 3.2% 1.9% 1.4%

13
自転車のマナーの徹底・遅刻の撲滅・アルバイトに関する指導など、
生徒指導面における学校の指導は理解できる。

82.1% 43.1% 39.0% 10.7% 4.6% 1.5% 1.0%

14 学校行事に積極的に関わっている。 82.1% 39.1% 42.9% 13.6% 1.9% 1.9% 0.5%

15 クラブ活動は、充実している。 82.5% 53.0% 29.4% 11.7% 3.2% 1.7% 0.9%

16 クラス内での様々な活動に積極的に関わっている。 76.4% 32.7% 43.8% 16.6% 4.8% 1.4% 0.7%

17 学校は生徒を大切にして、生徒が楽しく安心して学校生活を送ること
ができるように努力している。

81.6% 34.7% 46.9% 13.3% 2.5% 0.4% 2.3%

18
授業公開・文化祭・梶の葉教養セミナー・スポーツレストランや第２
外国語の一般参加・合唱コンクール等を通じて、地域に開かれた学校
となる努力をしている。

68.1% 29.0% 39.1% 20.8% 4.4% 0.9% 5.9%

19 家庭と連携して、よりよい学校創りを目指して努力している。 59.6% 20.9% 38.7% 25.4% 6.4% 1.6% 7.0%

20 様々な悩みや疑問を打ち明けやすい環境である。 60.2% 20.3% 39.9% 27.4% 8.3% 2.3% 1.8%

21 全体として、学校長を中心とした長野西高校の教育活動に満足してい
る。

77.2% 32.8% 44.4% 17.4% 2.5% 1.2% 1.8%

長野西 学校評価委員会

　　　　　12月実施（回収率82.0％）

１　まったくそのとおりである　　　２　だいたいそのとおりであり　　　３　どちらともいえない
４　あまり当てはまらない　　　　　５　まったく当てはまらない　　　　６　わからない

※　各接設問に対する回答状況をパーセントで示してあります

令和４年（2022年）1月28日

長野西高等学校全日制生徒の皆さん、保護者の皆様

長野西高等学校長　小松　容

学校評価アンケートの結果について

　厳冬の候、皆様におかれましては、益々ご清祥のことと存じ上げます。日頃より本校の教育活動にご理
解ご協力を賜り感謝申し上げます。
　先ごろは、学校評価アンケートにご協力を頂き、誠にありがとうございました。集計結果は以下のとお
りです。
  今回の結果を受け、パーセンテージの低い（１，２の合計が６０％未満）項目につきましては、引き続
き、改善に向け取り組んで参ります。今後も生徒会を中心に生徒の声を聴きつつ、家庭と学校との連携に
より課題解決に向け邁進し、さらにより良い学校づくりのため、一層努力をして参りたいと存じます。何
卒よろしくお願いいたします。なお、この結果につきましては、本校ホームページに掲載いたします。

令和３年度（2021年度） 長野西高校学校評価 生徒アンケート結果


